



Ученые – свет, неученые – тьма

1 сентября – День знаний



Начался новый – 2022-2023 учебный год. 1 сентября в Усть-Туркской школе и в Бажуковском филиале прошли торжественные линейки, посвященные Дню знаний и началу нового учебного года.

Школьный звонок прозвенел в Усть-Туркской школе для 145, в Бажуковском филиале для 79 учеников, а 20 первоклассников услышали его впервые.

Начались праздничные линейки в школах с церемонии поднятия флага и исполнения гимна Российской Федерации. С этого года церемония станет традиционной и будет проводиться каждый понедельник перед первым уроком, а также во время торжественных мероприятий. Право поднятия флага будет предоставляться ученикам, отличившимся в учёбе, спорте, олимпиадах, творчестве. В Усть-



Туркской школе традицию начали юнармейцы – обучающиеся 10 класса.

Также в этот чудесный праздничный день зародилась добрая традиция «Самолётик будущего», которая станет ежегодной по всей стране и будет давать старт новому учебному году. В рамках традиции выпускники - обучающиеся 9 класса изготовили своими руками «Самолётик будущего» с пожеланиями хорошо учиться первоклассникам.

Уважаемые педагоги, дорогие ученики! Поздравляем с Днем знаний! Пора снова пускаться в путь к новым победам, к новым открытиям. Желаем, чтобы этот учебный год сочетал плодотворные и успешные будни, веселые и насыщенные выходные. Стремитесь к своим целям, раскрывайте свои таланты, верьте в свои мечты!

Мухтасимова Лейла, 9 класс

«Весело живём»

День солидарности в борьбе с терроризмом

В нашей школе прошли мероприятия, посвященные дню солидарности в борьбе с терроризмом. Члены юнармейского отряда "Молния" с советником ди-



ректора по воспитанию провели акцию «Мы за мир», «Голубь мира». Участники мероприятия заполняли полотно, символизирующее мирное небо, белыми голубями - птицами мира и добра.

Первый урок во всех классах был посвящен этой дате. Были проведены бесе-



ды, дискуссии, просмотр презентаций, видеороликов. На уроках также ребята сделали рисунки, плакаты, бумажных голубей. В конце урока в спортзале был подведен итог. Акцию завершили

флешмобом «Пусть всегда будет мир», в знак солидарности в борьбе с терроризмом.



Арманишина Диана, 6 класс

3 в 1: День здоровья, акция «Чистые берега», игра «Безопасное колесо»

16 сентября в школе прошёл День здоровья, который прошёл очень насыщенно и

интересно. Всем понравился обед в походных условиях. Это была солдатская пища – гречка с мясом. Все приняли активное участие в акции «Чистые берега».



Больше всех мусор собрали обучающиеся 8 класса, молодцы! Для 1-4-х классов была проведена игра «Весёлые старты».

А обучающиеся 5-10 классов участвовали в игре

«Безопасное колесо». Какой же День здоровья



без костра?! Мероприятие закончилось чаепитием, в котором были и арбузы, и дыни, и печёная картошка.

Результаты игры «Безопасное колесо»:

5-7 классы	9-10 классы
1 место – 7 класс	1 место – 8 класс
2 место – 6 класс	2 место – 10 класс
3 место – 5 класс	3 место – 9 класс

Большое спасибо родителям, помогавшим организовать День здоровья, Ахматову Самату Камилевичу за вывоз мусора!

Мугаттарова Н.Д., учитель ФК

Акции «Осторожно водитель – ты же тоже родитель!», «Юный велосипедист»

В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения под руководством Хаернасовой Е.В. обучающиеся 7 класса – члены отряда ЮИД 23 сентября провели две акции.



Акция «Осторожно водитель – ты же тоже родитель!» прошла в целях предотвращения

дорожно-транспортного травматизма. В ходе мероприятия акцент был сделан на то, что большинство водителей, в первую очередь, являются родителями и не имеют права пренебрегать требованиями дорожной безопасности, в том числе при перевозке детей в транспортных средствах, экономить на детских креслах и удерживающих устройствах.



Для обучающихся провели акцию «Юный велосипедист». Цель - профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечение безопасности дорожного движения, повышение безопасности велосипедистов, предотвращение происшествий на данном виде транспорта.

Также юные инспектора дорожного движения раздали буклеты, при этом напоминали взрослым и юным велосипедистам о правилах дорожного движения. Акция была полезной для детей и

водителей. Помните! Только соблюдая правила дорожного движения, жизнь детей будет безопасной, а детство счастливым и радостным!

*Хаернасова Евгения Викторовна,
руководитель ЮИД*

Выборы в школьной республике «Радуга»



13 сентября нашей школе прошли выборы в школьной республике «Радуга». Выборы осуществлялись на основе принципов избирательного права, равенства, свободного, прямого, тайного голосования. В них участвовали 32 кандидата, выдвинутые из числа обучающихся 7, 8, 9, 10 классов. Большинство голосов **Назина Амина**, обучающаяся 10 класса, избрана на пост **Президента**. 5 министерств республики будут возглавлять:

Министерство науки и образования – Илаева Юлия (9 класс);

Министерство добрых дел – Кузюгулова Даяна (10 класс);

Министерство юных корреспондентов - Мухтасимова Лейла (9 класс);

Министерство культуры и досуга – Загирова Элина (8 класс);

Министерство спорта и здравоохранения – Закирзянов Динияр (8 класс).



23 сентября прошла торжественная инаугурация Президента школьной республики «РАДУГА». Как и положено, избранный Президент Назина Амина Ильясовна,

произнесла речь и, положив руку на Устав школы, дала клятву в верности.

Зам. дир. по ВР Нуртдинова Ч. Ф

Акция «От всего сердца»



27 сентября в России отмечали День воспитателя и дошкольного работника. С праздником сотрудников структурного подразделения для детей дошкольного возраста «Солнышко» поздравили члены школьного самоуправления. Обучающиеся подарили цветы, открытки, сделанные своими руками, стенгазету, посвященную сотрудникам детского сада. Также посвятили им стихотворения и концертные номера.

В честь Дня воспитателя и дошкольного работника на переменах актив школы и



советник директора организовали небольшие локации для мини-станций на рекреации 1 этажа и в нескольких классах.

Активисты попробовали себя в роли наставника. Ребята начальных классов отвечали на логические вопросы, угадывали по стоп-кадру мультфильм, играли в «Угадай мелодию» и мемо игру «Найди пару».

Илаева Юлия, 9 класс

Календарь здоровья

✚ Ежегодно 11 сентября проводится Всероссийский День трезвости, в целях борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией трезвого образа жизни.



✚ 29 сентября,
четверг –
Всемирный день
сердца.



Адрес: с.Усть-Турка, ул.Ленина, 19
Редактор: Мухтасимова Лейла
Кураторы: Нуртдинова Ч.Ф.
Ахматова А.И.